

Сотрудники Алейского МСО СКР по Алтайскому краю в преддверии Дня Победы навестили участника Великой Отечественной войны



В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в условиях сложной эпидемиологической обстановки, сотрудники Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю побывали в гостях у участника Великой Отечественной войны Ивана Александровича Жданова.

На протяжении нескольких лет следователи отдела частые гости в доме ветерана, с которым сложились почти родственные взаимоотношения. Следователи поздравили Ивана Александровича с юбилеем Победы в Великой Отечественной войне, выразив слова благодарности, признательности за пройденный боевой путь и неоценимый вклад в Великую Победу, пожелав ему доброго здоровья и крепости сил и хорошего настроения.

Жизненный путь Жданова Ивана Александровича был нелегким, наверное как у всех людей, которые пережили войну.... Родился он 30 июля 1924 года в с.Песчаное Топчихинского района, Алтайского края в семье простых рабочих. «Жили бедно, но дружно», - рассказывает Иван Александрович. После начала Великой Отечественной войны отец отвез Ивана в Парфеновскую школу ФЗО. Там он получил специальность плотника и стал работать на заводе № 17, эвакуированном из Подольска. Потом со сверстниками задумали уйти в армию, но заводу нужны были работники, отпустили не с первого раза. В армию Иван Александрович попал в сентябре 1942 года. Группу, в которую входил молодой солдат, направили учиться в Новосибирск: здесь располагалась эвакуированная школа радиоспециалистов из Воронежа. Получив специальность радиосвязиста, юноша попал в 22 мотострелковую бригаду третьей танковой армии и в ее составе участвовал в Курской битве. После Курской битвы, получив пополнение, бригада направилась к Киеву, форсировали Днепр, стояли в обороне города Переяслав-Хмельницкий. Затем в Шепетовке, при налаживании связи, попал под минометный обстрел, получил очередное ранение, проходил реабилитацию в госпитале, после чего 7 сентября 1944 был комиссован домой. Началась трудовая деятельность. После войны Иван Александрович работал счетоводом, секретарем сельсовета, был и мастером-маслоделом и директором маслозаводов. С 1969 года трудился в городе Алейске. После войны создал семью и вырастил 4 детей.

Иван Александрович награжден медалью «За победу над Германией», «За боевые заслуги», медалью Жукова.

При этом следует особо отметить, что, несмотря на свой преклонный возраст Иван Александрович сохраняет активную жизненную позицию, принимает по мере сил участие в воспитании подрастающего поколения, встречается и рассказывает им о подвигах своих фронтовых друзей. Иван Александрович выразил огромную благодарность сотрудникам за то, что помнят и не забывают.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1461158/folder/folder/873343>